

法学院卓越法律人才教学团队自评报告

一、2020年教学改革成绩和亮点

卓越法律人教学队作为荆楚卓越法律人协同育人计划的教学队，同时也承担了校卓越法律人项目、法学专业和知识产权专业的大分专业课程教学，教学队在学院的大力支持下，在负责人的和指导下，始终坚持教学改革，重视实践教学，并将科研与教学工作紧密结合，201年项来取得了较好的成效。

1.认真学习法学专业教学导委员会发布的人培养标，并标进一步优化了人培养方案，在培养方案中完整吸纳法学教育导委员会所要求的核心课程，同时进一步整合实践类课程设置，强论性与实践性并重。

2.重视人引进和梯队建设，引进了1名长期在境外学习、工作的老师周遵友教授和4名年轻师资，派老师和陈敏荣老师到美国参加为期半年的双语教学培训，多名教师参加马工程教材培训和各类教学改革培训。

3.队共有老师得了校教学研究项目的项，有两老师得国家社科基金项目2项，张军荣老师国家自科基金项目1项，杨帆老师得省社科基金项目1项。

4.队成员发表教研论文3篇，主编、参编教材4，版专著，发表科研论文20多篇，3人省社会科学研究一、三等奖。

5.积极参与普法工作，陈光斌老师评全国“七五”普法先进个人；注重实践教学，法律诊所课程和法律谈课程基的，“”下，实专家“进来”。

·重视学培养，老师导参与了多项在校学基金项目，导学参加国家。导参加全国大学版权文大，老师、杨帆老师分评201年、2020年优导老师，2名荆楚学分得201年、2020年等奖，多名学一、三等奖和优奖；201年荆楚学为主的学院表队一全国法学院“法成”法律专题辩论亚军；201年多名荆楚学全国大学英语竞一、三等奖，1名学全国律模拟法庭最佳辩手。

二、存在的问题及原因分析

三、2021 年团队建设规划

4. 在人才培养方面，除了继续做好 杯大赛、理律杯 赛和全国大学 版
权征文大赛的指导工作 外，计划在考研 学 有 对性的指导和
助，提高荆楚卓越班的升学率。

卓越法律人才教学团队

2020 年 12 月 14 日